

Выставка поделок «Чудо из коробочек»

В группе «Почемучки» прошла выставка поделок из бросового материала – коробочек. Данное мероприятие проводилось с целью накопления знаний у детей об окружающем мире, развития творческих способностей, а также привлечения родителей в образовательный процесс в детском саду. Воспитанники с педагогом рассматривали разные коробочки, говорили о том, на что они похожи, много смеялись, фантазировали и экспериментировали с ними. Но не секрет, что лучшее время отдыха – это время, проведённое в совместной деятельности родителей со своим ребёнком. Эта деятельность помогает узнать друг друга, понять способности и интересы, сплотиться.

Родители совместно с детьми смастерили замечательные поделки из коробок: аквариум, машину, динозаврика, дом, сыр с мышатами из коробки от яиц, и даже телевизор. Ни одна работа не повторяется! Все работы мини выставки стали прекрасным украшением интерьера нашей группы, а после поделки выставки активно применялись на занятиях и свободных играх детей.

Активное участие родителей, бабушек и дедушек наших воспитанников в жизни детского сада объединяет, способствует созданию духовного микроклимата в семьях. Мы благодарим всех родителей, которые не пожалели времени на занятия со своим ребёнком, приняли участие в изготовлении поделок и внесли частичку своей души в такую прекрасную выставку.



Надеемся на дальнейшее сотрудничество!